

ОТЗЫВ

научного руководителя о Крупник Инне Александровне, подготовившей диссертацию на тему «Уголовная ответственность за посягательства на отношения в сфере спорта в России и зарубежных странах» на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки

Крупник Инна Александровна в 2005 году окончила Московский новый юридический институт по направлению «Юриспруденция».

С 27 сентября 2021 года по настоящее время прикреплена к кафедре уголовного права, уголовного процесса и криминалистики юридического института Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов» (РУДН) для подготовки и защиты диссертации на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки.

В ходе подготовки диссертационного исследования Крупник И.А. зарекомендовала себя как обладающий исследовательскими способностями, любознательный, целеустремленный и ответственный исследователь, который отличается творческим подходом, способен самостоятельно изучать сложный учебный материал, выявлять закономерности, анализировать правоприменительную практику, исследовать большой объем научного материала, в том числе, на английском языке, формулировать оригинальные идеи, делать самостоятельные выводы.

Благодаря своему трудолюбию, высокой работоспособности, усердию и исполнительности Крупник И.А. не только завершила свою актуальную, ранее малоизученную, сложную диссертационную работу, но и представила ее результаты в публикациях. По теме диссертационного исследования Крупник Т.А. опубликовано ряд научных работ, в том числе, в ведущих рецензируемых научных журналах, включенных в перечень ВАК и РУДН, а также - реферативную базу данных Scopus.

Крупник И.А. принимала участие в различных теоретических, научно-практических конференциях, семинарах и конкурсах, в том числе.

В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, подвергать критическому анализу исследования в области уголовно–правовой науки, осуществлять объемную работу с источниками на иностранных языках.

В ходе подготовки кандидатской диссертации Крупник И.А. зарекомендовала себя как добросовестный диссертант, способный анализировать сложные уголовно–правовые проблемы, изучать и выявлять закономерности, формулировать оригинальные авторские идеи.

Считаю, что диссертационная работа Крупник Инны Александровны представляет собой завершённое, самостоятельное научное исследование, которое содержит оригинальные выводы и предложения, отличается научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью и соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата юридических наук по специальности 5.1.4. уголовно-правовые науки и может быть представлена к защите, а её автор заслуживает присвоения искомой степени кандидата юридических наук.

Научный руководитель:
профессор кафедры судебной власти,
правоохранительной и правозащитной
деятельности юридического института
ФГАОУ ВО «Российский
университет дружбы народов»,
д.ю.н., профессор



Б.В. Сангаджиев

Подпись Б.В. Сангаджиева удостоверяю
Ученый секретарь
Ученого совета юридического института
Российского университета дружбы народов,
к.ю.н.



Е.Ю. Комлев

Почтовый адрес: 117198, г. Москва,
ул. Миклухо-Маклая, д. 6
Тел.: +7 (495) 434-41-12
E-mail: ugolovnoe_pravo@list.ru